

Pest Megye Önkormányzata
a
Pest Megyei Területi Családügyi Tanács
közreműködésével

Magyarországon elsőként 2009-ben a társadalom számára mintaértékűen működő családok részére pályázati úton elnyerhető díjat alapított

„Az év családja Pest Megyében” címmel.

„Az év családja Pest megyében” díj 2010-ben is olyan Pest megyében élő családnak adományozható, akik mindennapi életükkel, munkálkodásukkal, gyermekeik nevelésével, taníttatásával, családtagjaik gondozásával, közéleti szerepvállalásukkal példát mutatnak a megyében élők számára. A családok jelölésében a Pest megyei települési önkormányzatok, intézmények, Pest megyében élő magánszemélyek, társadalmi szervezetek, egyházak vehetnek részt.

Kérjük, hogy amennyiben a környezetében ismer olyan családot, amely méltó lehet az elismerésre, írja meg nekünk és javasolja „Az év családja Pest megyében” kitüntető címre.

A javaslattétel esetén, kérjük, feltétlenül írja meg a javaslattevő címét, elérhetőségét is. A javasolt család címének, elérhetőségének megadása mellett kérjük, feltétlenül küldje meg részünkre a család tagjainak nevét és életkorát (gyermekek, közelben élő nagyszülők, rokonok) valamint csatolja a család életének, tevékenységének rövid (max. 2 A/4 oldalas) összefoglaló jellegű bemutatását tartalmazó leírását is.

A javaslatokat október 23-ig Pest Megye Önkormányzatának Hivatalához címezve [1052 Budapest, Városház u. 7. /postacím: 1364 Budapest, Pf.: 112] postai úton lehet eljuttatni. A borítékra feltétlenül írják rá: „Az év családja Pest megyében!” Bővebb felvilágosítás Pest Megye

Önkormányzatának Hivatalában a Szociális és Egészségügyi Irodán kapható a 06 1 485-6864-es telefonszámon.

A díjazottnak Pest Megye Önkormányzata az elismerés mellé 300 000 Ft pénzjutalmat, oklevelet, valamint egy hetes nyaralási lehetőséget Pest megye Önkormányzatának fonyódligeti üdülőjében adományoz.

A Díj odaítéléséről Pest Megye Közgyűlése novemberi ülésén dönt, a Díjat Pest Megye Közgyűlésének decemberi ülésén, a Közgyűlés elnöke, dr. Szűcs Lajos adja át.

Bízunk abban, hogy kitüntető cím odaítélésével sikerül olyan családot találjunk, akik méltók az elismerésre és követendő példát jelentenek a megye lakossága számára.